

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Divisão de Correção

Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco A, Térreo - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902  
Telefone: (34) 3239-4127/4128 - www.portalselecao.ufu.br**RETIFICAÇÃO**

Processo nº 23117.000169/2024-33

Interessado: Instituto de Artes, Diretoria de Processos Seletivos, Pró-Reitoria de Graduação

**A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o Edital DIRPS Nº 18/2024 (SEI nº 5173471) da seguinte forma:

**Onde se lê:**

6.1.1. A classificação preliminar dos(as) candidatos(as) será divulgada, no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>>, no dia **08 de abril de 2024 até as 11h**.

**Leia-se:**

6.1.1. A classificação preliminar dos(as) candidatos(as) será divulgada, no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>>, no dia **27 de maio de 2024 até as 11h**.

**Onde se lê:**

6.1.2. Recursos contra a classificação geral deverão ser interpostos a partir **das 11h do dia 08 de abril de 2024 a 10 de abril de 2024, até as 11h**.

**Leia-se:**

6.1.2. Recursos contra a classificação geral deverão ser interpostos a partir **das 11h do dia 27 de maio de 2024 a 29 de maio de 2024, até as 11h**.

**Onde se lê:**

6.1.3. A classificação final dos(as) candidatos(as) e da Primeira Chamada será divulgada no **dia 22 de abril de 2024, até as 11h**.

**Leia-se:**

6.1.3. A classificação final dos(as) candidatos(as) e da Primeira Chamada será divulgada no **dia 04 de junho de 2024, até as 11h**.

**Onde se lê:**

8.2. Estarão disponíveis no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>> as respostas aos recursos

a) [.....].

b) contra o resultado da classificação preliminar, no dia **15 de abril de 2024**.

**Leia-se:**

recursos 8.2. Estarão disponíveis no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>>, as respostas aos

a) [.....].

b) contra o resultado da classificação preliminar, no dia **03 de junho de 2024**.

Uberlândia, 22 de maio de 2024.

Kárem Cristina de Sousa Ribeiro

Pró-Reitora de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Kárem Cristina de Sousa Ribeiro, Pró-Reitor(a)**, em 22/05/2024, às 15:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://www.sei.ufu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **5426289** e o código CRC **64738B5D**.